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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(Sesuai Edaran Mendikbud Nomor 14 tahun 2019)

Sekolah : SMK Siwa Lima St. Yosep Langgur

Program Keahlian : Teknik Pemesinan

Kompetensi Keahlian : Teknik Pemesinan Bubut

Kelas / Semester : X1/ Ganjil

Materi Pokok : Bagian — bagian mesin bubut berdasarkan jenis dan fungsinya
Alokasi Waktu : 10 menit

Alamat Email : yohanes.sabubun@gmail.com

A. Tujuan Pembelajaran

1.
2.

Peserta didik dapat memahami bagian-bagian mesin bubut berdasarkan jenis dan fungsinya
Peserta didik mampu mengidentifikasi bagian-bagian mesin bubut berdasarkan jenis dan
fungsinya.

B. Kegiatan Pembelajaran

1.
2.

8.
9.

10.

Mengawali pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam

Mempersiapkan kelas agar lebih kondusif untuk memulai proses KBM, kerapian dan kebersihan
ruangan kelas, presensi (absen, kebersihan kelas, menyiapkan media dan alat serta buku yang
dibutuhkan).

Menyampaikan tujuan pembelajaran, proses pembelajaran dan penilaian membaca teknik
pemesinan.

Mengamati : Mengamati proses penggunaan mesin bubut.

Menanya : Mengkondisikan situasi belajar untuk membiasakan mengajukan pertanyaan secara
aktif dan mandiri tentang mesin bubut.

Pengumpulan Data : Mengumpulkan dan yang dipertanyakan dan menentukan sumber (melalui
benda konkrit, dokumen, buku, eksperimen) untuk menjawab pertanyaan yang diajukan tentang
mesin bubut.

Mengasosiasi : Mengkategorikan data dan menentukan hubungannya, selanjutnya disimpulkan
dengan urutan yang sederhana sampai pada yang lebih kompleks tentang mesin bubut.
Mengkomunikasikan : Menyampaikan hasil konseptualisasi tentang mesin bubut.
Menyampaikan kesimpulan tentang materi yang sudah dibahas.

Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dengan memberikan tugas
mandiri terstruktur.

11. Menutup pelajaran dengan berdoa dan salam
C. Penilaian

1. Sikap : Pengamatan langsung

2. Pengetahuan : Tes tertulis

3. Keterampilan - Unjuk kerja
Mengetahui Langgur, 13 Juli 2021
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
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